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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΓΟΝΕΩΝ ΠΑΠΑΓΟΥ- ΧΟΛΑΡΓΟΥ ΣΤΟ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ & ΟΜΟΦΩΝΟ ΨΗΦΙΣΜΑ.ΚΛΙΜΑΚΩΝΟΥΜΕ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ & ΠΛΗΡΗ ΚΑΛΥΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 

ΚΕΝΩΝ! 

 

Η Ένωση Γονέων Παπάγου- Χολαργού εκφράζει την αγανάκτησή της για τα 

συνεχιζόμενα σοβαρά κενά σε εκπαιδευτικούς, που εξακολουθούν να υπάρχουν στα 

σχολεία του Δήμου μας, παρότι η σχολική χρονιά έχει ξεκινήσει εδώ και 6 εβδομάδες! 

 

Σε συνέχεια των πρωτοβουλιών της Ένωσής μας προς όλους τους αρμόδιους 

φορείς για τη λειτουργία των σχολείων (επιστολές- παραστάσεις-  διαμαρτυρίες στις 

Διευθύνσεις Άθμιας και Βθμιας, στην Περιφερειακή Διεύθυνση Αττικής, στο 

Υπουργείο Παιδείας, συλλογή υπογραφών) σε συντονισμό με όμορες Ενώσεις 

Γονέων, την Ομοσπονδία Γονέων Αττικής και τα σωματεία εκπαιδευτικών («Ο 

Περικλής», Α- Γ ΕΛΜΕ), θέσαμε ως ένα επιπλέον μέσο πίεσης ψήφισμα στο 

Δημοτικό Συμβούλιο Παπάγου- Χολαργού. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Παπάγου – Χολαργού ενέκρινε ομόφωνα ψήφισμα με 

τα αυτονόητα αιτήματα μας για την άμεση κάλυψη όλων των κενών, μόνιμες 

προσλήψεις εκπαιδευτικών, πλήρη λειτουργία όλων των ολοήμερων τμημάτων, 

ενίσχυση της Ειδικής Αγωγής και της Παράλληλης Στήριξης, καθώς και καμία 

συγχώνευση τμημάτων που επιβαρύνει μαθητές και εκπαιδευτικούς. (επισυνάπτεται η 

σχετική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου). 
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Κατά τη συζήτηση του ψηφίσματος η Ένωση Γονέων στηλίτευσε τον κυνισμό 

με τον οποίο αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου έχουν αντιμετωπίσει έως τώρα 

το σοβαρό πρόβλημα με τα εκπαιδευτικά κενά, επιβεβαιώνοντας ότι πρόκειται για 

επιλογή η μη πλήρης κάλυψη των αναγκών όλων των σχολείων γιατί η μόρφωση 

των παιδιών μας λογίζεται ως κόστος. 

Στο πλαίσιο αυτό καυτηριάστηκε η απάντηση της Υπουργού Παιδείας κατά τη 

συνάντηση της με τον Δήμαρχο Παπάγου- Χολαργού, η οποία αρκέστηκε να δηλώσει 

ότι θα κινηθεί στο "πλαίσιο των δυνατοτήτων", δηλαδή δε δεσμεύτηκε για την κάλυψη 

όλων των κενών. 

Ο Αντιδήμαρχος Παιδείας κ. Λινακης ενημέρωσε πως σε τηλεφωνική επικοινωνία 

που είχε την ημέρα του Δημοτικού Συμβουλίου με τις  Διευθύνσεις Εκπαίδευσης τον 

διαβεβαίωσαν ότι την 1η εβδομάδα του Νοεμβρίου θα καλυφθούν “τα περισσότερα 

κενά”. 

Ωστόσο, αυτό δεν μας αρκεί. Απαιτούμε πλήρη κάλυψη όλων των θέσεων σε κάθε 

σχολείο, χωρίς εξαιρέσεις, χωρίς καθυστερήσεις. 

Ταυτόχρονα, καταγγείλαμε τις πιέσεις που δέχονται Διευθυντές σχολικών 

μονάδων να διαγράψουν παιδιά από τα ολοήμερα προγράμματα, προκειμένου να 

“βολευτούν” οι ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό. 

Ως  Ένωση Γονέων δηλώνουμε ξεκάθαρα: δεν θα  ανεχτούμε η κατάσταση 

που παρουσιάζεται τη φετινή χρονιά να γίνει "κανονικότητα"! 

- Δεν ανεχόμαστε τα σχολεία να ξεκινούν κάθε σχολική χρονιά με κενά, ενώ είναι γνω-

στές οι ανάγκες σε εκπαιδευτικούς και υπάρχουν χιλιάδες που αναμένουν στις λίστες 

για πρόσληψη, χτυπώντας το δικαίωμα όλων των μαθητών στην ισότιμη πρόσβαση 

στη δημόσια εκπαίδευση. 

- Δεν ανεχόμαστε το ολοήμερο σχολείο να περικοπεί και να μετατραπεί σε "προνόμιο" 

για λίγους, γιατί είναι δικαίωμα για όλα τα παιδιά. 
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- Απαιτούμε να αποσυρθεί άμεσα η εγκύκλιος που θέτει περιοριστικά κριτήρια συμμε-

τοχής στο ολοήμερο πρόγραμμα. 

 

Παράλληλα, η Ένωση Γονέων συγκέντρωσε ήδη πάνω από 1.000 υπογραφές 

γονέων/κηδεμόνων από όλα τα σχολεία του Δήμου μας, οι οποίες θα κατατεθούν 

στο Υπουργείο Παιδείας μαζί με το ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου, ως σαφές 

μήνυμα ότι η σχολική κοινότητα του Παπάγου – Χολαργού δεν θα ανεχθεί την 

απαξίωση της δημόσιας εκπαίδευσης. 

 

ΔΕΝ ΕΦΗΣΥΧΑΖΟΥΜΕ! 

ΚΛΙΜΑΚΩΝΟΥΜΕ ΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΚΑΛΥΨΗ  

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΕΝΩΝ! 

 

Η ομόφωνη έγκριση του ψηφίσματος που προτείναμε στο Δημοτικό Συμβούλιο 

αποτελεί ένα ακόμα μέσο πίεσης προς το Υπ. Παιδείας. 

Συνεχίζουμε με: 

 

- Παρέμβαση αντιπροσωπείας της Ένωσης Γονέων στη συνεδρίαση του Περιφε-

ρειακού Συμβουλίου Αττικής, που θα διεξαχθεί την Τετάρτη 29/10, στην Αγ. Πα-

ρασκευή, στο οποίο θα θέσουμε σειρά προβλημάτων που αντιμετωπίζουν τα σχο-

λεία μας. 

 

- Συμμετοχή μας στο πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο την Πέμπτη 6/11, στις 12 το 

μεσημέρι στα Προπύλαια, ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα της Ομοσπονδίας Γο-

νέων Αττικής, της Συντονιστικής Επιτροπής Μαθητών Αθήνας, σωματείων εκ-

παιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, φοιτητικών συλ-

λόγων. 
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✓ Καλούμε όλους τους Συλλόγους Γονέων & Κηδεμόνων του Δήμου μας να οργανώ-

σουν την ενημέρωση όλων των γονέων και τη συμμετοχή στο πανεκπαιδευτικό συλ-

λαλητήριο στις 6 Νοεμβρίου. 

✓ Ιδιαίτερα, καλούμε τους Συλλόγους Γονέων & Κηδεμόνων της Βθμιας εκπαίδευσης 

να συζητήσουν για τα μεγάλα προβλήματα των σχολείων με τα 15μελη συμβούλια 

των μαθητών και να προωθήσουμε μαζί με τα παιδιά μας τις διεκδικήσεις μας. 

✓ Καλούμε όλους τους μαζικούς φορείς της περιοχής μας να σταθούν στο πλευρό μας, 

δίνοντας μας ακόμα περισσότερη δύναμη για τη διεκδίκηση του σχολείου που αξίζει 

στα παιδιά μας. 

 

Η εκπαίδευση των παιδιών μας δεν είναι διαπραγματεύσιμη! 

Ο αγώνας για το σχολείο που έχουν ανάγκη τα παιδιά μας είναι κοινός! 

Γι’ αυτό θα συνεχιστεί και θα δυναμώσει! 

 

ΤΟ ΔΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΓΟΝΕΩΝ 

   

   

   

 

 

 

 


